Pour diffusion immédiate            REVOLUTION ORGANIQUE MONDIALE
La Fondation “Organic Revolution Worldwide” annonce la nomination de la Perfume Foundation au sein de son Comité de Direction
La Perfume Foundation est la première association européenne qui dans le but de protéger la santé du consommateur propose de nouvelles règlementations pour les parfums et les cosmétiques à une échelle mondiale.

GREAT NECK, NY – 8 Novembre 2011:  Organic Revolution Worldwide Foundation à le plaisir d’annoncer la nomination de Madame Creezy Courtoy, la Présidente de la Perfume Foundation, au sein de son Comité de Direction. Créée par les fondateurs de la marque DoDo Organics, la Révolution Organique Mondiale a été établie pour éduquer les consommateurs du monde entier sur les produits bio, pour promouvoir une règlementation fiable et encourager la coopération entre les secteurs privés et publics afin de sauvegarder l’intégrité du mouvement Organique et Bio.
David Lewinson, Président de la Fondation, récemment interviewé disait: “Nous sentions qu’il était essentiel de promouvoir une règlementation Bio beaucoup plus facile à comprendre pour le consommateur. 
Nous souhaitons aussi faire éduquer l’ensemble de la population sur un nouveau style de vie; il ne suffit pas de suivre un régime, il faut vivre sainement.  Plus que tout au monde, nous voulons que nos enfants connaissent leurs besoins vitaux et leurs droits à un monde sain. C’est notre legs aux générations futures.
La Présidente de la Perfume Foundation, Madame Courtoy déclara: “Depuis de nombreuses années nous avons encouragé l’industrie à changer et à utiliser des fleurs et des ingrédients naturels dans les compositions de parfums, de cosmétiques et de produits parfumés à la place des reproductions artificielles des fleurs et des plantes. L’industrie n’a pas changé, elle a juste donné aux consommateurs la fausse impression que la plupart des produits étaient faits de substances naturelles.

Aujourd’hui, de plus en plus de nouvelles marques comprennent leur responsabilité dans les problèmes de santé et d’environnement. Nous sommes enchantés d’avoir été invités à faire partie de la Révolution Organique et de pouvoir partager notre expertise à un niveau mondial.
Info sur l’ Organic Revolution Worldwide Foundation 

Etablie aux Etats Unis en Octobre 2011 et reliée à un puissant réseau international la Fondation a pour objectif de développer mondialement des partenariats avec des compagnies, des organisations, des consommateurs leaders d’opinion intéressés par l’adhésion à un code international strict pour les produits « bio ».
Le Comité de Direction a développé une série d’initiatives afin de valider et de maintenir l’intégrité de la chaine de distribution des produits bio et travaille dores et déjà avec des laboratoires, des producteurs alimentaires, des usines alimentaires et l’industrie cosmétique afin de créer des produits testés, sains, et uniques désignés à toucher une audience mondiale.

Info sur la Perfume Foundation
Etablie à Bruxelles depuis 1995 et représentée mondialement, les principaux objectifs de la Perfume Foundation sont de développer, de diriger, de coordonner et de stimuler les recherches laboratoires et cliniques destinées à améliorer les tests de toxicité des fragrances et des cosmétiques.
Le but ultime de la Perfume Foundation est l’amélioration des normes règlementaires actuelles et d’établir une harmonisation mondiale pour les parfums et les cosmétiques.

La mission de la Perfume Foundation consiste à défendre l’héritage culturel du parfum en faisant autorité sur les questions de santé et d’environnement liées aux fragrances et aux senteurs.
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