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LES PARFUMS POUR BEBES DOIVENT ETRE MIEUX REGLEMENTES





Pour Diffusion Immédiate   

La Perfume Foundation demande à la Commission Européenne de revoir sa Directive Cosmétique
La Perfume Foundation est la première organisation européenne à s’investir dans la protection de la santé du consommateur en proposant de nouvelles normes internationales pour le parfum.
BRUXELLES – 30 Janvier 2013:  Nous ne pouvons pas considérer un parfum pour bébé comme un cosmétique. Les parfums, eux-mêmes, ne sont pas des cosmétiques. Les cosmétiques sont applicables sur la peau et les parfums sont des gaz liquides. Ils ne  sont pas supposés être portés sur la peau. Ils se mélangent à l’air et nous les respirons, ils entrent dans nos poumons, notre sang et nos organes vitaux, juste comme l’air que nous respirons.

Les erreurs scientifiques de cette réglementation démontrent la priorité économique de la Directive Cosmétique Européenne. 
La Perfume Foundation souhaiterait voir la manière dont ces parfums pour bébés furent testés et approuvés scientifiquement non dangereux pour la santé des nouveaux nés.
Les tests sur animaux sont à proscrire; ils torturent les animaux et ne sont pas assez bons pour être considéré sérieusement pour les humains. Nous ne sommes pas des animaux, nos cellules sont différentes.

La Directive Cosmétique considère aussi les molécules isolées et ignore complètement les cocktails de molécules. C’est le produit fini qui devrait être testé car les cocktails de molécules réagissent différemment. 
La Perfume Foundation soutient les nouvelles marques qui comprennent leur responsabilité vis à vis de l’environnement et de la santé du consommateur et demandent une meilleure réglementation et la possibilité de créer des produits de qualité…
Info sur la Perfume Foundation
Etablie à Bruxelles depuis 1995 et représentée mondialement, les principaux objectifs de la Perfume Foundation sont de développer, de diriger, de coordonner et de stimuler les recherches laboratoires et cliniques destinées à améliorer les tests de toxicité des fragrances et des cosmétiques.
Le but ultime de la Perfume Foundation est l’amélioration des normes règlementaires actuelles et d’établir une harmonisation mondiale pour les parfums et les cosmétiques.

La mission de la Perfume Foundation consiste à défendre l’héritage culturel du parfum en faisant autorité sur les questions de santé et d’environnement liées aux fragrances et aux senteurs.
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