COMMUNIQUE DE PRESSE  - NEW LUXURY AWARDS – LES GAGNANTS! 

Les New Luxury Awards ont révélé un nombre croissant de parfumeurs naturels et de marques et un besoin urgent d'innover en matière d'emballage pour conduire l'industrie du parfum vers la durabilité.  

Les New Luxury Awards 2020 ont récompensé ce soir les parfums durables et les emballages durables mis sur le marché en 2020 conformément au nouveau code du luxe. 
Pierre Dinand et Catherine Disdet ont présidé le jury.
Les prix ont été annoncés en ligne lors d'une cérémonie animée par la très talentueuse @Lalauraparis, artiste et ambassadrice d’IPF. L’International Perfume Foundation (IPF) en partenariat avec Beauty Cluster et Parfum Plus a organisé l'événement en ligne.  Il y avait des nominés du monde entier, ce qui prouve que la parfumerie naturelle se développe à une vitesse croissante.

Les gagnants pour les parfums durables sont: 
Dans la catégorie Etudiant: Vedrana Perhoc de Croatie avec un parfum appelé Son Gant de Cuir. 
Dans la catégorie des diplômés: Omar Al Qattan du Koweït avec un parfum appelé Cave et MD Abdullah Al Roman de Malaisie avec un parfum appelé Oriental Queen. 
Dans la catégorie parfumeur: Danica-Lea Larcombe de Perth, Australie avec un parfum appelé Lilly Pilly. 
Dans la catégorie de la marque: Pomare’s Stolen Perfumes de Venice, Californie avec un parfum appelé Piano Tuner.

Les gagnants pour l'emballage durable sont: 
Dans la catégorie des fournisseurs: Teal Bio de Californie, une entreprise créant du bioplastique composé à base de pelures de banane. 
Dans la catégorie marque: Aucun nominé  
Anu Kemppinen, une étudiante du Royaume-Uni, a rappelé à tous que les flacons de parfum mis sur le marché ne sont recyclables que si toutes les parties: métal, verre ou bioplastique peuvent être séparées.  

«Vous êtes la nouvelle génération de parfumeurs, la nouvelle génération de marques et la nouvelle génération de fournisseurs de packaging. Vous êtes les leaders du changement dont nous avons tous besoin dans ce monde pour ramener la nature dans nos vies et montrer qu'il est important de revenir au vrai luxe.
Et… Le parfum est tellement important pour se reconnecter à la nature pour notre propre bien-être ». dit Creezy Courtoy, présidente d’IPF  

Ce fut un moment important dans l'histoire du parfum. Nous reviendrons l'année prochaine avec plus de parfums naturels et, espérons-le, plus d'innovations dans les emballages durables.

Plus d’info : https://www.perfumefoundation.org/newluxuryawards2020.html
12 février 2021        Contact presse mailto:cc@perfumefoundation.org
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