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      THE PERFUME FOUNDATION

Help us to protect your art of living

POUR DIFFUSION IMMEDIATE

Personne de contact: Mme. Creezy Courtoy, Présidente
Tel.: + 32 2 660 12 22 
Email: creezycourtoy@perfumefoundation.org 

L’ événement autour de  Reach:

Présentation du CLIMATE CHANGE AWARD à Bruxelles

Dans le cadre des événements organisés pour soutenir REACH, le CLIMATE CHANGE AWARD a été présenté ce jeudi 26 octobre à Bruxelles lors d’une présentation à l’Académie Royale de Bruxelles. 

Le BRUSSELS-EU CHAPTER of The Club of Rome a encouragé cette initiative dans la mesure qu’elle est une contribution au développement durable de la planète. La PERFUME FOUNDATION, initiatrice du CLIMATE CHANGE AWARD a présenté ce prix international destiné à récompenser annuellement les actions d’un pays pour protéger l’environnement et la planète en luttant contre le changement climatique, et encourager les autres pays à faire des efforts dans la même direction.

La Perfume Foundation a pour mission d’être l’institution de référence pour les questions d’environnement et de santé liées aux fragrances tout en contribuant à sauvegarder l’héritage culturel du parfum.

“La plupart des parfums participent à la pollution de l’air et diffusent des molécules toxiques qui ne sont pas seulement nuisibles à la santé mais également à l’environnement. Reach doit prendre en considération qu’il ne suffira pas d’informer le consommateur des produits toxiques contenus dans les parfums et produits parfumés, mais qu’il faudra surtout rapidement interdire ces substances. En s’accumulant dans l’air, elles participent à la pollution globale de la planète et au changement climatique..

Le but de la Perfume Foundation est de créer un environnement sain  pour le public en proposant  des solutions pour atteindre cet objectif. Les activités de la Perfume Foundation l’ont poussée à collaborer avec d’autres institutions et organisations qui défendent l’environnement et luttent contre le changement climatique. De là est venue l’idée de créer le CLIMATE CHANGE AWARD” affirme Henk Meijerink, Directeur Scientifique de la Perfume Foundation.

“Le CLIMATE CHANGE AWARD n’appartient pas à la Perfume Foundation.  Il appartient au monde entier et à tous les habitants de la planète.  Nous sommes tous responsables du changement climatique. 

Pour cette première année, la sélection du pays vainqueur se fera par l’intermédiaire d’une fédération d’ONG internationales concernées par l’environnement et le changement climatique, permettant à ces dernières de voter la veille de la remise du prix.

..

Par la suite le projet d’émission  télévisée CLIMATE CHANGE AWARD réalisée en collaboration avec Janick Cardiec légitimera l’élection du pays vainqueur en permettant au public de participer en votant lui aussi. Tout le monde est responsable et tout le monde est concerné” déclare Creezy Courtoy, Présidente de la Perfume Foundation..

Raoul Weiler, Président du Brussels Eu-Chapter of The Club of Rome expliqua la position du Club of Rome envers le changement climatique et souligna l'importance de ces actions afin d'atteindre, dans un avenir proche, des sociétés durables. 

.Lors de l’évènement, l’artiste belge Serge Helholc a présenté le trophée du CLIMATE CHANGE AWARD. 

“J’ai basé ma création sur les feuilles du Ginkgo Biloba.. L’arbre Ginkgo  est l’arbre le plus vieux du monde, une espèce qui remonte à 250 millions d’années. Pour cette raison le Ginkgo fut baptisé “fossile vivant “ par Charles Darwin en 1859”.

La sculpture est accompagnée de l’édition limitée du livre recouvert à la feuille d’or du CLIMATE CHANGE AWARD.  Celui-ci sera offert aux personnalités de ce monde qui oeuvrent véritablement à la protection de notre planète et de notre environnement  sans le moindre intérêt politique ou financier.

.Photos: Henk Meijerink et Creezy Courtoy   - L’artiste Serges Helholc avec le Climate Change Award

Note pour le rédacteur

A propos de la PERFUME FOUNDATION

Dans le monde, de nombreuses cultures ont utilisé le parfum depuis la nuit des temps.  Le parfum est un héritage mondial. Et dans l’histoire du parfum, les fragrances ont même été utilisées à des fins thérapeutiques – l’homme le baptisa “l’âme des fleurs”.

C’est pour cette raison que la mission de la PERFUME FOUNDATION est d’être l’institution de référence pour les questions d’environnement et de santé liées aux fragrances tout en contribuant à la sauvegarde de l’héritage culturel du parfum.

La Perfume Foundation développe, coordonne, et stimule la recherche clinique  pour améliorer les tests de toxicité des parfums et des produits parfumés. 

Le but ultime de la Perfume Foundation est d’améliorer les législations européennes du parfum et d’établir une adoption internationale de ces législations.

La Perfume Foundation est une association sans but lucratif (ASBL/VZW en Belgique). 

Contact
La PERFUME FOUNDATION 
Personne de contact: Mme. Creezy Courtoy, Présidente
Tel.: + 32 2 660 12 22 – 0032 475779247 
Email: creezycourtoy@perfumefoundation.org 
Websites: 

http://perfumefoundation.org/index.html
http://climatechangeaward.org/index.html
La Perfume Foundation possède un large éventail d’informations, bibliothèque, diathèque, dossiers,  fichiers pour interviews. Ces informations sont disponibles sur demande..
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